



Београд - Србија ће тражити да Парламентарна скупштина СЕ, поред резолуције о извештају о трговини органима отетих људи на Косову, усвоји и препоруке, каже Расим Љајић.

Тим препорукама, казао је координатор Националног тима за сарадњу са Хашким трибуналом, министри ЕУ обавезали би се да пруже помоћ у наставку истраге.

"Резултат боравка у Стразбуру, оно што ми тражимо јесте да буду усвојене и саме препоруке, а не само резолуција како би резолуција била оперативна", каже он и додаје да и резолуција није безначајна.

"Није апсолутно безначајна сама резолуција, али да би била оперативна, потребно је да се усвоје и препоруке. Препоруке ће бити усмерене у том правцу да се обавезе Комитет министара Савета Европе да пруже сву неопходну помоћ у истрагама које ће даље спроводити", изјавио је Љајић у "Кажипрсту" Б92.

Љајић је такође најавио и захтев за покретање истраге поротив оних који су спречавали истрагу о трговини људским органима на Косову и у Албанији.

Он је подсетио да је још 2008. затражено од главног тужиоца Хашког трибунала Сержа Брамерца да покрене поступак за непоштовање суда против лидера УНМИК-а, који су евидентно опструисали цео процес истраге, што се ових дана на најбољи могући начин и обелоданило.

Љајић је објаснио да није могуће подизање оптужнице, али да је могуће покренути поступак за непоштовање суда.

Он је указао да у Мартијевом извештају стоји да би Србија требало што пре да изручи преостала два хашка оптуженика, "како неки други не би у томе налазили оправдање да не процесуирају злочине на својој територији".

"Наша акција би имала далеко више шансе да успе да ми данас немамо нерешен проблем Младића и Хацића", додао је Љајић.

Он је најавио разговоре наредних дана и да ће надлежна екипа бити у Стразбуру после 10. јануара пре почетка седнице Парламентарне скупштине СЕ 25. јануара, ради спровођења озбиљне истраге како би Еулекс добио помоћ од свих надлежних институција, пре свега у Албанији.

Истичући да код дела међународне заједнице постоји страх да би извештај Мартија могао да угрози почетак дијалога Београда и Приштине, Љајић је поновио да је интерес Србије да тај дијалог почне што пре независно од судске истраге.

(Б92)